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 Krok mezi bydlením na koleji a privátním 
bytem. 
 Krátký popis, který vystihuje účel domu 
postaveném na Klárově. Konkrétně se nacházejícím 
v severní části parku. Jedná se o bytový dům se 3 
typickými podlažími, jedním ustupujícím a průchozím 
parterem. V němž se nachází prostor k pronájmu, 
zamýšlený jako knihkupectví, a bistro nebo kavárna 
fungující na bázi komunitního pracoviště obyvatelů 
domu s možností přivýdělku na bydlení.  Kromě 
těchto dvou vnitřních prostor se v parteru nachází i 
nový vstup do metra  a částečně zastřešená zastávka, 
což jsou veřejné prostory, díky kterým se projekt snaží 
řešit některé hlavní nedostatky Klárova. 
 Jedním z hlavních problémů byla dopravní 
situace na zastávce Malostranská a nadměrné 
množství jízdních pruhů (v kontextu ostatních ulic 
je z leteckých snímků zjevné, že šířka silnice na 
Klárově je až dvojnásobně větší nežli třeba sousední 
ulice    , vedoucí na Malostranské náměstí, kterou 
stejnětak projíždí tramvaje. Proto se v návrhu snižuje 
počet pruhů na jeden pojízdný pro tramvaje i auta 
zároveň a vytváří se ostrůvek mezi protijedoucími 
pruhy vozovky.  Vstup do metra snad částečně vyřeší 
bezpečnější překonání silnice na zastávku směrem v 
Chotkovým sadům.
 Další problematiku, kterou se projekt snaží 
řešit, je funkčnost parku. Nynější podoba z velké části 
slouží pouze pro překonání vzdáleností, co nejkratší 
trajektorií a mnoho lákadel na posezení a nějaký 
lehčí  “únik do přírody” v něm je těžko pociťován. 
Řešením může být izolování parku od rušné ulice, 

to se v návrhu projevuje zastřešenou zastávkou 
pokračující mimo dům jakousi postupující  pergolou 
a zelení. Čímž by park byl ochráněn ze západní 
strany.Ze severní ho pak odděluje od silnice samotný 
dům. Vzniklo by tím snad přívětivější, bezpečnější 
a se zahrádkou a dětským hřištěm kavárny snad i 
příjemnější prostředí pro obyvatele místa.
 Nejdůležitějším tématem byla pak osobnost 
Marie Charouskové, studentky ČVUT, která byla 
bezdůvodně zastřelena sovětským vojákem právě 
na místě naší parcely. Návrhem se snažím reagovat 
na její sociální situaci v době incidentu. Marie právě 
dokončovala svá studia na Fakultě stavební měla 
manžela, malé dítě a perspektivní život před sebou.  
 V takové situaci se nachází velké množství 
čerstvě promovaných vysokoškoláků, ale jen malé 
procento z nich má možnost vlastního bydlení. Z toho 
důvodu navrhuji dům s menšími byty (na patro : 16x 
1 kk a  9x 2 kk , celkem: 48x1kk a 27x2kk) a poměrně 
velkým společným prostorem (terasy, studovna, 
knihovna) pro mladé studující páry, rodiny, přátele. 
Pro kohokoliv, kdo má chuť zažít společenskou 
zábavu jako je BBQ party na terase, přednášku nebo 
workshop ve společné studovně i po odchodu z kolejí 
do privátnějšího bytu.
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